Сведения о результатах проведенной отделом внутреннего финансового контроля Администрации города
проверки соблюдения Муниципальным бюджетное дошкольным образовательным учреждением «Детский сад № 52 «Росинка» города Димитровграда Ульяновской области» требований законодательства Российской Федерации и иных правовых актов Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок в 2017-2018 гг. и закупок, находящихся в стадии размещения
	Период проведения 

проверки
	Тема проверки
	Всего, шт.
	Выявлено нарушений, шт.
	Устранено нарушений
	Приняты меры по устранению причин и

условий

нарушений

	
	
	
	в том числе:
	
	

	
	
	
	Обоснование

 начальной (максимальной) цены контракта
	Применение заказчиком мер ответственности к 

поставщику
	Соответствие поставленного 

товара, выполненной работы, услуги условиям контракта
	Своевременность, полнота и достоверность отражения в документах учета поставленного товара, выполненной работы или оказанной услуги
	Соответствие использования поставленного товара, выполненной работы или оказанной услуги целям осуществления 

закупки
	
	

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	сентябрь

	Проверка соблюдения требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок при размещении муниципальных закупок в 2017 году и текущем периоде 2018 года
	11*
	-
	1
	-
	3
	-
	-
	-


* В результате проведения плановой проверки выявлены следующие нарушения:

1. В нарушение пункта 4 Правил размещения в ЕИС планов закупок товаров, работ, услуг, планов-графиков закупок от 29.10.2015       № 1168, подпункта «б» пункта 3 Требований к формированию, утверждению и ведению планов закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд субъекта Российской Федерации и муниципальных нужд, а также требованиях к форме планов закупок товаров, работ, услуг, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 21.11.2013 № 1043, подпункта «б» пункта 3 Порядка формирования, утверждения и ведения планов закупок товаров, работ, услуг от 08.05.2015 № 1341 план закупок Учреждением утвержден и размещен на официальном сайте до утверждения плана финансово-хозяйственной деятельности.

2. В нарушение подпункта «б» пункта 3 Требований к формированию и ведению плана-графика, подпункта «б» пункта 2 и пункта 16 Порядка формирования, утверждения и ведения планов-графиков закупок товаров, работ, услуг от 23.12.2015 № 4215 план-график и пункта 4 Правил размещения в ЕИС планов закупок товаров, работ, услуг, планов-графиков закупок от 29.10.2015 № 1168, Учреждением утвержден и размещен на сайте до утверждения плана финансово-хозяйственной деятельности.

3.Формы обоснования закупок товаров, работ и услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд при формировании и утверждении плана-графика закупок Учреждением заполнены не в полном объеме.

4. По трем муниципальным контрактам допущены случаи просрочки поставки товара (выполнения работ, оказания услуг).

5. В нарушение пункта 1 статьи 10 Закона о бухгалтерском учете, пунктов 9, 11 Инструкции № 157н, не все документы, которыми оформлены проверяемые операции, приняты к учету своевременно.

6. При заполнении журналов операций № 4 расчетов с поставщиками и подрядчиками допускаются неточности.

7. В нарушение статьи 10 Закона о бухгалтерском учете в июне 2017 в журнале операций № 4 расчетов с поставщиками и подрядчиками акты выполненных работ от 23.06.2017 № № 473 и № 474 приняты к учету одной строчкой, путем суммирования первой строки актов. 

8. В нарушение пункта 11 Инструкции № 157н, акты выполненных работ и журналы операций не подшиты, находятся собранными по месяцам и скрепленными скрепками.

9.Нарушение условий договоров и муниципальных контрактов в части сроков оплаты поставки товаров (выполненных работ, оказанных услуг). Сумма просроченной кредиторской задолженности по состоянию на 01.09.2018 составляет – 515 020,24 руб.

10. В нарушение части 14 статьи 21 Федерального закона № 44-ФЗ, пункта 11 Требований к формированию и ведению плана-графика и пункта 10 Порядка формирования, утверждения и ведения планов-графиков от 13.06.2017 № 1027 одно извещение об осуществлении закупки на официальном сайте размещено с нарушением 10 дневного срока.

Данные действия заказчика, в лице контрактного управляющего имеют признаки административного правонарушения, ответственность за которые предусмотрена частью 1.4 статьи 7.30 КоАП РФ. 

В соответствии со статьей 4.5. КоАП РФ срок давности привлечения к административной ответственности за вышеописанное правонарушение составляет 1 год с момента его совершения.

11. В нарушение части 11 статьи 94 Федерального закона № 44-ФЗ, пункта 3 Положения о подготовке и размещении отчета об исполнении контракта отчет по одному муниципальному контракту, опубликован с нарушением 7 дневного срока.

Данные действия заказчика, в лице контрактного управляющего имеют признаки административного правонарушения, ответственность за которые предусмотрена частью 1.4 статьи 7.30 КоАП РФ.

В соответствии со статьей 4.5. КоАП РФ срок давности привлечения к административной ответственности за вышеописанное правонарушение составляет 1 год с момента его совершения.

Директору Муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад № 52 «Росинка» города Димитровграда Ульяновской области»  выдано предписание об обязательном исполнении требований об устранении выявленных нарушений законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок.
